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Bevezetés	
 
A kutatás célja, hogy felderítsük a magyar pedagógustársadalom innovatív tagjainak tevékenységstruktúráját és ez 
alapján a Mesterpedagógus és Kutatótanár fokozatok eléréséhez vezető procedurális utat a lehető legjobban ki 
tudják alakítani a szakértők. Ehhez segítségünkre lesz az a – a kérdőívben adott válaszok alapján – kiválasztott 
1200 pedagógus, akik gyakorlatukban leginkább megközelítik a már említett fokozatokhoz elvárt minőséget.  
 
A kérdőív 52 kérdésből álló online kérdőív, amelynek kitöltése legalább 60 percet vesz igénybe. A kérdőív linkje 
megtalálható itt: http://www.t-tudok.hu/pedagogusminosites_online_kerdoiv/  
Belépni az oktatási azonosítójával tud, ezt kérjük kétszer beírni a tévedések elkerülése végett. A kérdőív kitöltése 
anonim, a kutatók számára nem beazonosítható a kérdőívet kitöltő pedagógus, a végső kiválasztási folyamatban 
azonban az Oktatási Hivatalnak csak a beazonosítható adatok alapján van lehetősége a kiválasztott pedagógus 
megkeresésére és a további munkára történő felkérésre. 
 
A kérdőív kitöltését többször is megszakíthatja. Visszalépni mindig az oktatási azonosító és az első belépésnél 
megadott e-mail cím beírásával, illetve a kérdésblokkok végén, a kérdőív alján felajánlott link segítségével lehet. 
Javasoljuk, hogy ezt a linket jegyezze fel, és/vagy helyezze el böngészőjében a „Kedvencek” közé.  
 
A kérdések megfogalmazásánál törekedtünk az egyértelműségre, ennek ellenére a kitöltés során felmerülhetnek 
értelmezési problémák. A kérdőív pontosabb és könnyebb kitöltéséhez szeretnénk segítséget adni ebben a 
kézikönyvben, amely instrukciókat tartalmaz a kérdések értelmezéséhez. Minden lépésről részletes leírást és 
hozzátartozó képernyőképet is talál, amely megmutatja Önnek, mit lát az egyes lépéseknél a számítógépen. 
 
Valamennyi, a felmérés során összegyűjtött információt, adatot titkosan, a hatályos adatvédelmi előírásoknak 
megfelelően kezelünk. Az összesített eredmények település- és iskolatípusonkénti bontásban lesznek elérhetők, 
ezáltal garantált, hogy sem Ön, sem az Ön intézménye és dolgozói nem beazonosíthatók, kizárólag az Oktatási 
Hivatal erre felhatalmazott munkatársai részére. 
 
A felmérésben való részvétel önkéntes, és minden résztvevő személy bármikor visszaléphet. Ne feledje, a 
kézikönyvben jelzett beírások csak példák, amelyek csak útmutatóként szolgálnak, semmiképpen se másolja 
be azokat a kérdőív kitöltése során!  
 

1.	rész:	Regisztráció	és	belépés		
 
Ebben a részben a kitöltés első lépéseit részletezzük. A kutatás kérdőívét a következő internetes oldalon találja 
meg:  
http://www.t-tudok.hu/pedagogusminosites_online_kerdoiv/  
 
Ha ezt beírta, az alább látható oldalt fogja látni. Itt elolvashatja a kutatás főbb céljait és paramétereit, valamint 
néhány, a kérdőív kitöltését segítő technikai megjegyzést. 
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A lap alján lévő Belépés gombra kattintva a következő oldal jelenik meg: 
 
 



Oldal /26 
 

4

 
 
Itt kell megadni kétszer a 11 jegyű oktatási azonosítóját, majd az e-mail címét. A későbbiekben ezzel a két adattal 
együtt tud belépni, ha esetleg megszakítaná a kitöltést. Kérjük, hogy figyelmesen töltse ki, mert egyrészt az itt 
megadott információ (oktatási azonosító és e-mail cím) alapján azonosítható be és kérhető fel személyesen, 
amennyiben bekerül a kiválasztott pedagógusok közé, másrészt ez a két információ biztosítja, hogy valóban az Ön 
által elkezdett kérdőívbe és a kérdőívnek ahhoz a részéhez térhessen vissza, ahol abbahagyta a kitöltést. 
 
A kérdőív kitöltéséhez a fenti információk megadása mellett az adatvédelmi nyilatkozatban foglaltak elfogadásáról 
szóló nyilatkozat is szükséges. Az elfogadáshoz kérjük, kattintson az adatvédelmi nyilatkozatra, és elolvasása után 
jelölje be a mellette lévő négyzetet. Amennyiben ezt nem teszi meg, nem tud továbblépni. 
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2.	rész:	A	kérdőív		
 
A kérdőív kérdéseit képernyőnként láthatja, esetenként több kérdés is szerepel így a felületen, de előfordul, hogy 
egy kérdés több itemje csak több oldalon fér el. Az ilyen hosszú kérdéssor esetén a könnyebb eligazodás érdekében 
a válaszokhoz tartozó skálákat többször is feltüntettük, hogy ne kelljen visszagördítenie a kérdőívet. A skála újbóli 
megjelenése nem tartalmi egységek tagolására utal! 
 
A továbbiakban néhány fontosabb kérdést veszünk végig, az egyszerűbb kérdések magyarázatára nem térünk ki. 
FONTOS! Minden oldal fejlécében megtalálhatja azokat az elérhetőségeket, amelyeken keresztül segítséget 
kérhet, amennyiben gondjai támadnak a kitöltéssel kapcsolatban. 
 
1. kérdés: Itt a saját intézménye pedagógiai tevékenységének fejlesztésében végzett tevékenységére kérdezünk rá. 
Kérjük, hogy mindig a saját intézményére vonatkozóan válaszoljon. Amennyiben már végzett ilyen tevékenységet, 
de csak elvétve, válassza a legfeljebb egyszer-kétszer opciót. Amennyiben ez nem rendszeresen fordul elő, akkor 
válassza a többször opciót. Fontos, hogy amennyiben már nem végzi a tevékenységet, de korábban rendszeresen 
végezte, akkor is válassza a többször opciót! A rendszeres opciót akkor válassza, ha a tevékenységet jellemzően 
és gyakran végzi jelenleg is. 
 

 
 
 
Törekedtünk arra, hogy minél jobban lefedjük a szóba jöhető tevékenységeket, de amennyiben van olyan 
tevékenység, amit idetartozónak vél, de nem szerepel a felsoroltak között, válassza az egyéb opciót, majd a 
megjelenő szövegdobozba írja le, mi ez a tevékenység. Kérjük, hogy az egyéb opciót csak akkor használja, ha 
egyáltalán nem tud besorolni valamilyen fontos tevékenységet egyik tevékenységhez sem.  
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A 2. kérdés a pedagógiai mentortevékenységekre kérdez rá. A gyakoriságokat tekintve ugyanolyan elven 
működik, mint az 1. kérdés esetében. Kérjük, így jelölje válaszait. 
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A 2. kérdés végén találja meg az első Mentés gombot. A kérdőív kitöltése során többször is találkozik majd ezzel 
a gombbal, kérjük, hogy – habár a kérdőív továbbengedi e nélkül is – ilyenkor mindig mentse el a kérdőívet, hogy 
az Ön által megadott válaszok ne vesszenek el egy esetleges későbbi internet-kapcsolati hiba esetén sem. 
Ugyanakkor a mentés után még változtathat a korábban megadott válaszain, ha ezt szükségesnek tartja. 
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A 3. kérdés esetén, amennyiben részt vett valamilyen képzésben, az igen válasz megadása után jelenik meg egy 
újabb kérdés, ahol kérjük, jelölje be, hogy pedagógiai gyakorlatához kapcsolódott-e a képzés. Amennyiben igen, 
úgy kérjük, jelölje, hogy hány órás képzésben vett részt és hogyan hatott az Ön pedagógiai gyakorlatára.  
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A 4. kérdésnél, amennyiben képzőként részt vett pedagógusképzésben vagy -továbbképzésben, legördülnek a 
képzési tevékenységek. Kérjük, ezeket hasonlóan jelölje, mint az 1. és 2. kérdések esetében. A kérdés végén újra 
talál egy Mentés gombot, kérjük, kattintson rá és mentse el a válaszait.  
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Az 5. kérdés a tudásmegosztás terén végzett tevékenységeire kérdez rá. Itt olyan tevékenységek szerepelnek, 
amelyek rendszeres végzése akkor kap értelmet, ha létrehozása után folyamatosan működteti is, például egy 
iskolahálózat vagy szakmai felület esetén. A rendszeres tevékenység itt más és más gyakoriságot jelenthet. Míg 
bizonyos fórumok működtetése folyamatos, akár napi gyakorlat lehet, úgy az előadások tartása lehet rendszeres – 
ritkább gyakoriság mellett is. A produktumokra később konkrétabban is rákérdezünk, mind jellegüket, mind 
mennyiségüket illetően.  
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A 6. kérdés az elmúlt három évben publikált tanulmányokra, cikkekre vonatkozik. Kérjük, jelölje, hogy ezek 
milyen típusú folyóiratban jelentek meg, és jelölje meg a fontosabb adatokat is. Több hasonló publikáció esetén a 
legfontosabbat adja meg. Megkülönböztettük a diszciplináris, szakmódszertani és a pedagógiai tárgyú 
publikációkat, így megnevezheti olyan tárgyú publikációját is, amely a szakterületén készült, de nem feltétlenül a 
tanítási gyakorlatra fókuszál. 
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A 7. kérdés az elmúlt három évben történt konferencia-részvételre irányul. Ha műhelyvezetőként vagy előadóként 
részt vett valamilyen konferencián, a legördülő kérdésekben adja meg a konferencia nevét és előadásának, vagy 
műhelyének címét. 

A 8. kérdésben jelölheti részvételét a TEMPUS Közalapítvány által kezelt valamelyik tanár-mobilitási 
programban. A legördülő menüben kérjük, jelölje ennek idejét is. 
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A 9. kérdés a kutatási tevékenységekre kérdez rá, a 10. kérdés pedig a produktumokra. A kutatási 
tevékenységeknél található egyéb opció és a hozzátartozó valamely gyakoriság bejelölése esetén a megjelenő 
szövegdobozba írhatja be, hogy milyen egyéb kutatási tevékenységet végez. Kérjük, itt is ügyeljen arra, hogy a 
rendszeres opció azt jelenti, hogy a kutatás az ön pedagógiai tevékenységének inherens része, és jelenleg is (vagy 
a közelmúltban, illetve a közeljövőben is) végezte, végzi és végezni fogja ezt a tevékenységet. Ugyanakkor a 
kutatási tevékenység nem jelenti azt, hogy annak feltétlenül publikációban kell testet öltenie. Amennyiben Ön 
rendszeresen, módszertanilag megalapozottan méri a tanulói teljesítményt, elemzi az eredményeket, és 
visszacsatolja a pedagógiai gyakorlatába, úgy ezzel kutatási tevékenységeket is végez. 
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A 10. kérdésnél, amennyiben részt vett valamilyen kerettanterv készítésében, a legördülő kérdésekben jelölje, 
hogy milyen státuszúak ezek a kerettantervek. A többi item esetén nincs ilyen legördülő kérdés. 
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Amennyiben van szellemi találmánya, vagy a piacon értékesített taneszköze, egyéb produktuma, úgy kérjük, 
jelölje és nevezze is meg azt.  

FONTOS! A kérdőív első blokkja a 12. kérdésnél ér véget. A továbblépéshez az adatok mentésére és minden 
kérdés megválaszolására van szükség. A Tovább opcióra lépve, amennyiben kihagyott kérdéseket, itt 
figyelmeztetjük, hogy ezeket pótolja. Kérjük, menjen vissza a hiányzó részekhez és töltse ki a hiányokat. 
Ezek után továbbléphet. Legyen nagyon figyelmes, ugyanis továbblépés után már nincs alkalma visszatérni 
a kérdőívnek ebbe a blokkjába. Ha meg akarja szakítani a kitöltést, megteheti. A lap alján feltüntetjük azt a 
linket, amit kimásolva és elmentve, majd később a böngészőbe bemásolva beléphet újra abba a blokkba, ahol 
megszakította a kitöltést. Kérjük, amennyiben meg akarja szakítani a kitöltést, ezt a linket mindenképpen mentse 
el! 
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A 13. kérdés arra kérdez rá, hogy milyen típusú dokumentumokkal tartaná hitelesen igazolhatónak egy 
mesterpedagógus vagy kutatótanár tevékenységét. Kérjük, osztályozzon egy ötfokú skálán mindkét típus esetében. 
A könnyebb kitöltés érdekében először sorra veheti a mesterpedagógustól elvárható dokumentumokat, és utána a 
kutatótanári dokumentumokat. A két fokozat egymás mellett szerepeltetése azt a célt szolgálja, hogy jobban 
áttekinthetővé tegye Ön számára a két fokozat esetén adott válaszait. Itt is a könnyebb haladás érdekében többször 
is jelezzük a mesterpedagógus és kutatótanári oszlopokat. 
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A 16. kérdésnél arra vagyunk kíváncsiak, hogy a különböző pedagógustípusokba hogyan tudja saját magát 
besorolni. Ezek a típusok elméleti típusok, így természetesen előfordulhat, hogy több típust is jellemzőnek tart 
magára, de akár az is, hogy egyiket sem tartja az Ön esetében tipikusnak. A zárójelben megfogalmaztunk az adott 
pedagógustípusnak néhány jellemző tevékenységét és/vagy csoportját a könnyebb értelmezés érdekében. A 
zárójelben található felsorolás természetesen nem teljes körű, egyéb tevékenységek és csoportok is 
beletartozhatnak. 
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A 18. kérdés az idegennyelv-tudására kérdez rá. Amennyiben bejelöli az adott idegen nyelvet, úgy az Europass-
standard alapján rákérdezünk tudására értés, olvasás, írás és beszédkészség vonatkozásában. 

A nyelvtudást firtató kérdés után zárul le a kérdőív következő blokkja. Itt ugyanúgy kérjük, hogy ellenőrizze, hogy 
minden kérdésre válaszolt-e és akkor lépjen tovább, ha a hiányokat pótolta. Amennyiben továbblépett, a korábbi 
blokkokra már nem tud visszatérni. Amennyiben meg akarja szakítani a kitöltést, kérjük, mentse el a lap alján 
megadott linket és ezzel lépjen vissza. 
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A 19. kérdés az infokommunikációs eszközök használatára kérdez rá. Kérjük, hogy a rendszeres opciót akkor 
válassza, ha az adott tevékenységet nemcsak rendszeresen végzi, de a jelenlegi rutinjának is részét képezi. 
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A 26. kérdésnél kifejezetten az Ön által felkészített tanulók eredményeire vagyunk kíváncsiak. Tehát csak akkor 
jelölje be, hogy van a tanulói közt valamilyen díjazott, ha ehhez a díjhoz az ön felkészítő tevékenysége is 
hozzájárult. Amennyiben tanulói közt vannak díjazottak, de nem az Ön felkészítésének köszönhetően nyerték el 
az elismerést, akkor ezt ne jelölje. A kérdés kifejezetten az Ön (és nem az egész oktatási intézmény) pedagógiai 
tevékenységére irányul, ezért ennek megfelelően válaszoljon. 
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A 27. kérdés az Ön által kapott díjakra kérdez rá. Amennyiben többet is kapott, kérjük, az Ön által legfontosabbnak 
ítélt három díjat jelölje be. Amennyiben az általunk felsorolt díjak közt nincs ott az Ön által kapott díj, az egyéb 
opciónál beírhatja. 



Oldal /26 
 

22

 

 

A 28. kérdésnél több lehetőséget is választhat, de kérjük, csak akkor válassza, ha ezeket a tevékenységeket a 
diákjai az Ön kifejezett ösztönzésére vagy az Ön irányításával végzik. 
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A 29-30. kérdések tanári attitűdökre és tevékenységekre kérdeznek rá. A kérdéseket egy az egyben a legutolsó 
nemzetközi TALIS-OECD tanárvizsgálat kérdőívéből vettük át, ezért ezeket az összehasonlíthatóság kedvéért nem 
is módosítottuk. Miután elsősorban iskolai pedagógusok vettek részt a vizsgálatban, lehetséges, hogy Ön mint 
óvodapedagógus vagy nem iskolában dolgozó pedagógus nehezen tudja értelmezni őket. Kérjük, hogy próbálja 
meg saját pedagógiai gyakorlatára vonatkoztatva értelmezni a kérdéseket és válaszoljon rájuk. A 30. kérdés 
esetében kérjük, hogy amennyiben óvodapedagógus, úgy a tanulók helyett óvodásokra gondoljon és ahol 
értelmezhető így a kérdés, ott válaszoljon. Amennyiben nem tud így sem válaszolni, úgy válassza a soha opciót. 

 

A 31. kérdés az Ön heti munkaterhelésére és tevékenységstruktúrájára kérdez rá. A konkrét tevékenységekre adott 
heti óraszámot a rendszer legalul összesíti, kérjük, ezt is vegye figyelembe a kitöltésnél és ellenőrizze, hogy az így 
kijött heti óraszám reális legyen.  
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3.	rész:	Útmutató	a	személyes	adatok	kitöltéséhez	
 

39-40. kérdések: Ez egyben az Ön pedagógus-szakképzettsége is?  

Ha van pedagógusi végzettsége, jelölje, hogy főiskolai vagy egyetemi, ha nincs pedagógusi végzettsége, válassza 
az első opciót! 

41. Van-e egyéb kiegészítő végzettsége?  

Ha van egyéb kiegészítő végzettsége, akkor a van gomb megnyomása után megjelenő kérdés válaszaiból 
kiválaszthatja azt, vagy azokat. Több válaszjelölés lehetséges! 

42. Rendelkezik-e PhD-vel vagy annak megfelelő tudományos fokozattal?  

Ha rendelkezik, válassza az igen gombot, majd válaszoljon a felbukkanó kérdésekre (42.1-42.6). A PhD-
fokozatnak megfelelő tudományos fokozat még a kandidátusi fokozat (DSc). Egyéb fokozat (dr. univ) csak akkor 
számít, amennyiben hivatalosan átminősíttette PhD-fokozatnak.  

42.3. Kérjük, adja meg, hány közleménye jelent meg a fokozat megszerzése óta?  

A publikáció kifejezést értelmezze tágan, számolja bele a konferencia absztraktokat, konferenciakötetben 
megjelent publikációkat, recenziókat is! 

42.4. A PhD megszerzése óta jelent-e meg monográfia jellegű műve? (Disszertációját és az Ön által szerzőként 
jegyzett tankönyveket kivéve!) – a disszertációja bizonyos részeinek önálló publikálását se számolja ide! 

42.5. Kérjük, becsülje meg, eddigi pályafutása során összesen hány publikációja született.  

A PhD megszerzése előtt és után megjelent publikációit is számítsa bele! 

43. Rendelkezik-e DLA tudományos fokozattal?  

A DLA-fokozat a PhD zeneművészeti, képzőművészeti és iparművészeti megfelelője. Ha van ilyen fokozata, 
jelölje.  

43.2. Kérjük, adja meg a fokozat megszerzése óta a legfontosabb 3 művészeti alkotását, előadóestjét, 
kiállítását!  

A művészeti területe szerint írja be a fokozat megszerzése óta született, az Ön által legfontosabbnak tartott 3 
műalkotását, produkcióját, stb. 

44. Hány éve tanít-nevel? – Írja be, hány éves gyakorlata van! A legördülő opciók közül válassza a megfelelőt!  

46. Kérjük, jelölje, hogy milyen intézménytípusban folytat nevelői, oktatói tevékenységet! – jelölje az összes 
olyan intézménytípust, ahol jelenleg, ebben az iskolaévben dolgozik. Az általános iskola felső tagozat, a 8 
évfolyamos gimnázium, a 6 évfolyamos gimnázium, a 4 évfolyamos gimnázium, a szakközépiskola és a szakiskola 
opciók választásakor a következő kérdésben a tanított tantárgyakat is válassza ki a legördülő listából. Maximum 3 
tantárgyat választhat! 

46.2 Jelölje be, mely szaktárgy a fő szakja! Ennek a beírása azért fontos, mert ha kiválasztásra került, s vállalja 
a projektben való részvételt, e szaktárgy képviselőjeként venne részt a további közös munkában! A fő 
szaktantárgyának nem kell megjegyeznie a jelenlegi tanévben legmagasabb óraszámban tanított tantárgyával. 

46.3 Az egyéb gomb választása után a 46. kérdésben nem felsorolt területek közül választhat. A következő opciók 
bukkannak fel: gyógypedagógia, alapfokú művészeti nevelés, gyermekvédelmi és javítóintézeti nevelés, pedagógiai 
szakszolgálat, pedagógiai-szakmai szolgáltatás. 

51. Feltöltötte pedagógusi portfólióját az E-portfólió felületre? – Ha a nem opciót választja, felbukkanó 
kérdésként megjelenik, hogy amennyiben a mesterpedagógusi fokozatba soroláshoz szükséges lenne portfólió 
feltöltése, hajlandó lenne-e rá. Ha erre a kérdésre nemmel válaszol, a további projekttevékenységben nem vehet 
részt, kiválasztásra nem kerül, de a kérdőívben magadott adatait anonim módon, elemzésre felhasználjuk. 
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52. A kiválasztásra kerülő pedagógusok előre láthatóan fél éven át vesznek részt a projektben. Ez a következő 
tevékenységeket jelenti: egy erre kifejlesztett weboldalon folyamatos kommunikáció, fókuszcsoportos 
megbeszélésen részvétel; interjú, kérdőív kitöltése; javaslatok megfogalmazása; anyagok véleményezése, 
nyilvános portfólió készítése és fejlődési terv írása. Kérjük, nyilatkozzon, hogy kiválasztása esetén hajlandó-e részt 
venni a projektben a fenti feltételekkel. A felsorolt tevékenységekben való részvétel elengedhetetlen feltétele a 
projektben való részvételnek. Amennyiben nem vállalja a projektben való együttműködést, akkor kiválasztásra 
nem kerül, de a kérdőívben magadott adatait anonim módon, elemzésre felhasználjuk. 

53. Egyéb megjegyzés (Ha valami kimaradt a kérdőívből, amit fontosnak tart, itt leírhatja.) Nyilván a sok kérdés 
ellenére, kimaradhatott olyan, amelyet Ön fontosnak tart, s szeretné ezzel kapcsolatos véleményét, tapasztalatait 
megosztani a kérdőív adatainak elemzőivel. Itt lehetősége nyílik ezeket leírnia. 

54. Az Ön intézményének OM kódja. Az elemzéshez szükséges, hogy megadja annak az intézménynek az OM 
azonosítóját, ahol munkaidejének legnagyobb hányadát tölti. 

 

Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat!  
További munkájához sok sikert kívánunk! – Kérjük, ne felejtse menteni az adatokat, s a kérdőív elküldése 
ikonra kattintva elküldeni azt! 

 


